

来信



威德·迪毛罗论治理

对出生于瑞士的经济咨询专家比阿特丽斯·威德·迪毛罗的侧记（见本刊2008年9月号）读起来引人入胜。德国选择威德·迪毛罗任职于该国经济专家顾问委员会，凸显了德国向结果驱动型的、公开活跃的发展模式开放。

我同意威德·迪毛罗的观点，即西方国家、IMF和世界银行似乎更有必要着手削减其对治理结构上存在劣迹的发展中国家的援助。我更倾向于多边机构应该在针对私营部门的金融和人力发展的援助中起到沟通疏导作用。这种作用在非洲出现得较晚，使得该大陆迟迟不能通过本地孕育的首次公开发包，来刺激通信与银行业基础设施的发展。



Robert M. Oyewole
尼日利亚

谁该受到指责？

我们发现自己正面对着某些时事评论家称为“市场地震”的局面。

这个最初起源于美国经济的一个部门，而如今已威胁到全球金融系统的始料未及的问题，构成了Carlo Cottarelli和Isabelle Mateosy Lago的文章



“帮助全球经济保持健康”（见本刊2007年9月号）的主题思想。文章开篇第一句话就说，“从经济学角度看，没有哪个国家是处于孤岛上的”。如今我们证实了这句话的真实性。我们正在见证着一个大国的政策——但它们是有缺陷的——是如何“以极快的速度使冲击跨境传导”。

文章说到，“今天，IMF的经营模式正在更大范围内受到重新检验，以确保能够继续履行其促进国际金融稳定的核心使命。”据作者称，这一使命包括对成员国的经济进行监督，以及在更广的意义上对国际货币体系进行监督，以确保该体系有效运作，对其185个成员国不同政策间的协同之处或者不协调之处做出甄别。

我确信，自由市场体系一直受到一些人的行为的影响，这些人做出了一些不正确的决策——无论是因为受到了误导，还是因为有着秘而不宣的动机。但愿资本主义体系不会因这类事件而被削弱，也希望能够采取措施克服危机，重新恢复全球经济的正常功能。尽管美国监管机构或者任何国际组织将进行分析，以鉴别错在何处，并找出应对措施，但是问题还是摆在那儿的。

Carlos Martorell Flores
秘鲁，Umacollo-Arequipa

欢迎读者来信。内容不超过300字。来信请发至：fanclletters@imf.org或者致函本刊主编。地址：Finance & Development, International Monetary Fund, Washington, D.C., 20431, USA。我们将对您的信件进行编辑。

2009年大事预览

1月28日—2月1日，瑞士达沃斯世界经济论坛年会

3月10—11日，坦桑尼亚达累斯萨拉姆关于非洲经济增长挑战的高级别会议

3月27—31日，哥伦比亚麦德林泛美开发银行年会

4月25—26日，华盛顿特区IMF和世界银行春季会议

5月15—16日，英国伦敦欧洲复兴开发银行年会

10月6—7日，土耳其伊斯坦布尔IMF和世界银行年会

IMF BOOKSTORE
The online bookstore of the International Monetary Fund

Visit the IMF's new e-bookstore at www.imfbookstore.org.